

站内检索

检索

信息反馈

现场传真 学术动态 中外交流 影像资料 考古人物 数据库 数字图书馆 数字博物馆

首页 > 现场传真

■ 现场传真



## 徐州发现明代埽工遗址(12月4日)

作者: 发布时间: 2006-12-04 文章出处: 人民网-华东新闻

日前,江苏徐州市考古人员在新城区一工地附近发现一处明代埽工遗迹。

遗迹现场在大约100平方米的探方里,每相隔5米左右就有一个直径约20厘米的木桩,木桩之间有大量树 枝。泥土中夹杂着一些已经腐烂的麻织物,麻织物和树枝都有较明显的卷过痕迹。这些结构特点,与历史文 献中记载的中国古代水工建筑物埽体的结构完全相同。

埽的产生是中国古代水利工程技术史上一项重大创造。制埽取材便捷,一般运用的都是价廉易得之物, 如树枝、柴草、绳索和泥土等,特别适合于多土少石的地区,这种技术在中国古代水利工程中曾被广泛运 用。



■ 返回

版权所有:中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名

您是第 01349440 位访问者

版权所有: 中国社会科学院考古研究所 地址: 北京王府井大街27号(100710) E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号: 京ICP备05027606

中国社会科学院 | 考古学系 | 友情链接